Důvodová zpráva – Změna č. 1 územního plánu Nový Vestec
Projednání opatření obecné povahy Změna č. 1 územního plánu Nový Vestec dle zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění zákona č. 68/2007 Sb., probíhalo v několika krocích:
1. projednání návrhu Zadání změny č. 1 ÚP a jeho schválení zastupitelstvem obce;
2. zpracování Návrhu změny č. 1 ÚP projektantem, společné jednání o Návrhu změny č. 1 ÚP,
3. posouzení dokumentace Krajským úřadem středočeského kraje;
4. řízení o Návrhu změny č. 1 ÚP, vč. veřejného projednání a opakovaného veřejného projednání;
5. vydání  Změny č. 1 ÚP zastupitelstvem obce.

O pořízení Změny č. 1 ÚP Nový Vestec rozhodlo zastupitelstvo na svém zasedání dne 9. 9. 2013. Zpracovatelem Návrhu změny č. 1 územního plánu je Ing. arch. Libor Kodl, autorizační osvědčení ČKA 02100. Pořizovatelem Změny č. 1 územního plánu Nový Vestec je obecní úřad Nový Vestec, příslušný podle § 6 odst 2 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), v platném znění, na základě mandátní smlouvy s Ing. arch. Martinou Bredovou podle § 24 odst.1 stavebního zákona, která má osvědčení zvláštní odborné způsobilosti v územním plánování č. 800035020 a splňuje tak kvalifikační požadavky vzdělání a praxe.

 ad 1) Návrh zadání změny č. 1 ÚP: Návrh Zadání změny č. 1 územního plánu Nový Vestec byl zaslán dotčeným orgánům, sousedním obcím a Krajskému úřadu Středočeského kraje. Dále byl návrh Zadání změny č. 1 územního plánu Nový Vestec vytaven k veřejnému nahlédnutí po dobu 30 dnů , tj. od 14. 7. 2014 do 13. 8. 2014 na obecním úřadě Nový Vestec a na internetových stránkách obce http://www.obecnovyvestec.cz  
Dotčené orgány a Krajský úřad uplatnily v zákonné lhůtě požadavky, které byly do Zadání zapracovány. Sousední obce neuplatnily žádné podněty nebo byly souhlasné. 

Zadání schválilo zastupitelstvo obce na svém zasedání dne 22. 7. 2015.

ad 2) Návrh změny č. 1 ÚP: Na základě schváleného Zadání změny č. 1 územního plánu byl návazně zpracován Návrh změny č. 1 ÚP Nový Vestec. Dokumentace je ve své textové i grafické části zpracována tak, aby obsahovou strukturou a dalšími náležitostmi vyhověla požadavkům stanoveným v Příloze č. 7 vyhlášky č. 500/2006 Sb. o územně analytických podkladech, územně plánovací dokumentaci a způsobu evidenci územně plánovací činnosti.

Návrh změny č. 1 územního plánu byl vystaven k nahlédnutí od 21. 12. 2015 do 15. 2. 2016    na obecním úřadě Nový Vestec a na internetových stránkách obce http://www.obecnovyvestec.cz.  

Společné jednání o Návrhu změny č. 1 územního plánu se konalo v pátek  dne 15. 1. 2016 v 10:00 hodin v zasedací místnosti obecního úřadu Nový Vestec.
ad 3) Posouzení dokumentace krajským úřadem : Následovalo posouzení Návrhu změny č. 1 územního plánu Nový Vestec Krajským úřadem, který ve svém vyjádření č.j. 077924/2016/KUSK ze dne 3. 6. 2016 konstatoval, že nedostatky uvedené ve stanovisku ze dne 15. 4. 2016 byly odstraněny a že lze postupovat v dalším řízení o změně č. 1 územního plánu. 

ad 4) Řízení o Návrhu změny č. 1 ÚP : Návrh změny č. 1 územního plánu Nový Vestec byl k veřejnému nahlédnutí na těchto místech:

· Obecním úřadě Nový Vestec 

· na internetových stránkách obce  http://www.obecnovyvestec.cz.  

a to v termínu od 13. 9. 2016 do 20. 10. 2016.
Veřejné projednání se konalo dne 13. 10. 2016 (čtvrtek) v 10:00 hodin v zasedací místnosti OÚ Nový Vestec. Odborný výklad provedl zpracovatel územního plánu Ing. arch. Libor Kodl, autorizační osvědčení ČKA 02100. Výsledek projednání včetně doplnění odůvodnění OOP, zpracovaný ve spolupráci pořizovatele s určeným zastupitelem, je uveden přímo v návrhu OOP, který je přílohou této zprávy. V určené lhůtě pro uplatnění námitek k Návrhu změny č. 1 územního plánu byly podány ze strany vlastníků pozemků a staveb dotčených návrhem řešení, oprávněného investora a zástupce veřejnosti námitky a připomínky. Na základě výsledků vyhodnocení veřejného projednání došlo k podstatné úpravě návrhu Změny č. 1 územního plánu, která podle §53 odst. (2) stavebního zákona vyžadovala opakované veřejné projednání za účasti dotčených orgánů. 

Úprava návrhu změny č. 1 územního plánu Nový Vestec oproti návrhu projednávanému na prvním veřejném projednání spočívala v těchto změnách:
1) lokalita č. Z1/2 – byla vyřazena z návrhu na základě uplatněné připomínky PVK

2) lokalita č. Z1/3 - změna funkčního využití z BC na BI dle původního ÚP

3) lokalita č. Z1/12- byl vyjmut pozemek parc.č. 769 ze seznamu veřejně prospěšných staveb - na základě uplatněné připomínky PVK a hl.m. Prahy

4) nově doplněny do textu a do grafiky požadavky z vyjádření PVK (ochranná pásma vodních zdrojů...)
5) nově doplněny do textu a do grafiky požadavky z vyjádření Povodí Labe
6) pozemky parc.č 551/1, 55/2, 551/3 byly z OV upraveny na BI, což reaguje na reálný stav, kde s novým vlastníkem nemovitosti byly provedeny stavební úpravy s částečnou změnou využití
7) lokality č. Z1/8a a Z1/8b vyjmuty z návrhu na základě uplatněného stanoviska Krajského úřadu stř. kraje
Upravený návrh změny č. 1 ÚP Škvorec byl k opakovanému veřejnému nahlédnutí na těchto místech:

· Obecním úřadě Nový Vestec 

· na internetových stránkách obce  http://www.obecnovyvestec.cz.  

a to v termínu od 19. 12. 2016 do 26. 1. 207.
Opakované veřejné projednání se konalo dne 19. 1. 2017 od 10:00 hodin v zasedací místnosti OÚ Nový Vestec.
ad 5) Vydání Změny č. 1 ÚP zastupitelstvem obce předchází v souladu s ustanovením stavebního zákona ověření, že Změna č. 1 územního plánu není v rozporu s Politikou územního rozvoje, s územně plánovací dokumentací vydanou krajem – Zásadami územního rozvoje ZÚR a se stanovisky dotčených orgánů . Po tomto ověření je Zastupitelstvo obce Nový Vestec oprávněno vydat opatření obecné povahy Změna č. 1 územního plánu Nový Vestec .

Změna č. 1 územního plánu Nový Vestec se po vydání zastupitelstvem oznámí Veřejnou vyhláškou na úřední desce pořizovatele (obecní úřad Nový Vestec). Účinnosti nabývá patnáctým dnem po dni vyvěšení veřejné vyhlášky.
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