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Obec Nový Vestec


Č.j.:

Vážená paní starostko,

Vážené zastupitelstvo obce Káraný,

v posledním Káranském zpravodaji č. 356 – červen 2020 je uveřejněn článek „Mateřská školka bude větší.“ Autorem je samotná paní starostka. Uprostřed článku je uvedeno, citujeme: „To by znamenalo spoluúčast obce vyšší než bylo zastupitelstvo ochotno schválit. Pokusili jsme se jednat se sousedním Novým Vestcem o spolufinancování, ale nebyli jsme vyslyšeni. Museli jsme zrušit výběrové řízení a školku dát „k ledu“.
K samotnému vyjednávání došlo v loňském roce, kdy jsme se dozvěděli od občanky Nového Vestce, že by zastupitelstvo obce Káraný uvítalo jednání o finanční spoluúčasti na přístavbě Mateřské školky. K samotnému vyvolání schůzky v tomto směru došlo ze strany obce Nový Vestec, ne ze strany obce Káraný, která měla problém celou akci ufinancovat.

Mrzí nás, že paní starostka používá lživé tvrzení o tom, že obec Káraný nebyla vyslyšena, a že musela dát celé výběrové řízení a školku „k ledu.“ Rozhodně to není vina obce Nový Vestec a celého jejího vyjednávacího týmu. Pokud nás paměť neklame, tak dohody se utváří „dohodou“ dvou nebo více stran a tvrdit, že obec Káraný nebyla „vyslyšena,“ je mírně řečeno zavádějící. 

Obec Káraný, resp. její vyjednávací tým, ve složení paní starostka ing. Barbora Krejčí a pan místostarosta Václav Kuthan požadovali po obci Nový Vestec finanční spoluúčast při rekonstrukci MŠ v obci Káraný ve výši cca 6 milionů, bez jakýchkoliv záruk pro občany Nového Vestce, zejména pak přijímání dětí do této MŠ.

Tento „diktát“ byl samozřejmě pro obec Nový Vestec nepřijatelný. Není ve finančních možnostech obce, se na této akci spolupodílet. Proto nás velice mrzí neustálé „nenápadné“ osočování obce Nový Vestec, že nic neplatí a nejedná. Věci se mají spíše naopak. Ne vždy ten kdo mlčí, musí být ten, který nechce nic dělat. Postoj paní starostky je pro nás již tzv. „za hranou,“ kdy veřejně činná osoba by se takto chovat neměla. 

Žádáme proto, aby se paní starostka osobně písemně omluvila a vše uvedla na „pravou“ míru uveřejněním v Káranském zpravodaji do konce rok 2020 a přestala s osobními urážkami obce Nový Vestec a jejich představitelů.

Máme za to, že by si obec Nový Vestec svými dlouholetými a ne zanedbatelnými finančními příspěvky do pokladny obce Káraný zasloužila spíše pochvalu a ne urážky.

S úctou 
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